



Tisztelt Tagunk! /Tisztelt Cégvezető!

A Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ezúton küldi Önnek legutóbbi híreit.

Országos online szakmai nap- Meghívó

A Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szeretettel ajánlja a 2021.06.29.-én tartandó országos online szakmai napot a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara rendezésében:

„Szakképzési munkaszerződéssel az új DUÁLIS rendszerben” címmel, kifejezetten a jelenlegi vagy a leendő duális képzőhelyek számára.

>>>

Az önfoglalkoztatók kompenzációs támogatása

2021 június 7-én, a Magyar Közlöny 104. számában megjelent a 310/2021-es Kormányrendelet Az önfoglalkoztatók kompenzációs támogatásáról.

>>>

Ingyenes, online nyelvtanulási lehetőség

A Pécsi Tudományegyetem a Paks 2 projekthez kapcsolódóan kiemelkedően fontos célnak tekinti a régióban élők nyelvtudásának fejlesztését. Ennek érdekében az alábbi ingyenes, online nyelvtanulási lehetőséget kínáljuk Önnek, amennyiben elmúlt 18 éves és a Közép-Duna Menti Térségben, valamint Bonyhád vagy Dombóvár településeken él vagy dolgozik.

>>>

Tanulmányok

Az alábbiakban letölthetőek a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési tanulmányai:

>>>

Effekt 2030 – a közösségi befektetések díja

Az Effekteam Egyesület másfél évtizede dolgozik a felelős hazai vállalatokkal, szervezetekkel együttműködésben a hatékony környezeti és társadalmi befektetések elősegítése érdekében. Egyesületünk nemcsak szakmai tanácsadással, a tapasztalatok átadásával és a jó gyakorlatok megosztásával támogatja a cégek felelősségvállalási és fenntarthatósági törekvéseit, de igyekszik elismerni és széles körben bemutatni az általuk sikeresen megvalósított programokat is.

>>>

K&H kiválósági díj

HogyanH családi vállalatok kiválósági díjra idén négy kategóriában lehet pályázni **2021. augusztus 6-ig**.

Leg tűnhetsz ki a családi vállalatok közül? A K&H díjazza a példamutatást!

A K&yél Te a következő és vedd át a díjat a Forbes Családi Vállalatok Gálán!

>>>

Mentorprogram a vállalkozások támogatására - második esély a vállalkozói szférában

DanubeChance 2.0. fő célja a tanulás lehetőségének elősegítése a politikai döntéshozók és a kormányzati szervek, kutatóintézetek és egyetemek, valamint a pénzügyi nehézségekkel küzdő vállalkozások, illetve az üzleti vállalkozásokat támogató szervek és a nyilvánosság között. A projekt célja olyan irányelvek kidolgozása, amelyek lehetővé teszik, hogy a korábban nehéz helyzetbe jutott, a Duna régióban tevékenykedő vállalkozók újrakezdhessenek.

>>>

Digital Services Act

Nyilvánosan megtekinthetővé vált az Eurochambres-nek az Európai Bizottság által elfogadott Digitális szolgáltatásokról szóló törvényre (Digital Services Act) reflektáló reakciója. A most kiadott törvény keretrendszer határoz meg a digitális szolgáltatók és fejlesztők számára.

>>>

Európai Zöld megállapodás

Az Európai Bizottság magyarországi képviselőjének oldalán megjelentek az Európai Zöld megállapodással kapcsolatos információk és kapcsolódó dokumentumok. Az anyagok között találunk magyar nyelvű leírást az Európai Zöld megállapodás 2030-as, illetve 2050-es klímacéljaival kapcsolatban.

>>>

Online konferencia és kooperációs megbeszélések - Energiahatékonyság az iparban

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) 2021. június 22-én online konferenciát szervez, „Energiahatékonyság az iparban Németországban és Magyarországon, fókuszban az automatizálás és a digitalizáció” címmel.

>>>

Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) online konferenciája

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) szervezésében **2021. június 22-én** megrendezésre kerül „Energiahatékonyság az iparban Németországban és Magyarországon, fókuszban az automatizálás és a digitalizáció” című online konferencia.

A rendezvény 2021. június 23-án és 24-én online kooperációs megbeszélésekkel egészül ki, a konferencián előadó német vállalatok részvételével, amelyek üzleti kapcsolatokat keresnek Magyarországon.

>>>